

冬天的雪

开发区第十小学
二年级一班 王子木

下雪了，
雪花落在大地上，
仿佛给大地盖上了白色的棉被；

下雪了，
雪花落在树木上，
仿佛给树木穿上了白色的衣服；

下雪了，
雪花落在汽车上，
仿佛给车身披上了白色的纱巾；

下雪了，
雪花落在屋顶上，
仿佛给屋顶戴上了白色的帽子。

快乐的大课间

芝罘区潇翔小学
四年级三班 尤绎程
指导教师 杨巧娜

今天，烟台下起了鹅毛大雪。大课间铃声响起，我和同学们“全副武装”，欢呼雀跃地去操场上玩雪了！

同学们有的堆雪人、有的打雪仗……个个兴高采烈，玩得不亦乐乎。我和几个同学相约一起打雪仗。我迫不及待地团起了雪球，为自己准备打雪仗的“炮弹”。一切准备就绪，我开始寻找“猎物”。这时，我发现了还没团好雪球的年稼胤。我趁他不注意，偷偷绕到他的身后，迅速地向他扔了一个雪球。“耶，砸中了！”我兴奋地欢呼起来。他气得满脸通红，拿起一个雪球向我扔了过来。我敏捷地一闪身，轻松地躲过了攻击。我对他说：“嘿嘿，打不到我吧！”我正得意忘形时，一个雪球结结实实地打在了我的后背上，我脚下一滑，摔了一个“大马趴”。我慢慢地爬起来，气得直跺脚，气冲冲地喊道：“是谁偷袭我？”我环顾四周，发现冯浩宇正捂着嘴偷笑，原来是他在偷袭我。于是，我赶紧抓起一把雪团成了一个雪球向冯浩宇扔了过去，对方也不甘示弱，拿起雪球还击，“战斗”进行得非常激烈。我们在操场上奔跑着，你来我往，好不热闹。同学们的欢呼声、尖叫声此起彼伏。

“叮铃铃，叮铃铃……”大课间铃声响起，我们恋恋不舍地离开了操场。这真是一个开心的课间啊！

同题作文

日落即景

芝罘区潇翔小学五年级二班 张萌
指导教师 王青

傍晚时分，天空一片丹红，那么耀眼，那么美丽。橘红色的太阳从云后悄悄地探出头来，像一个害羞的小姑娘。远处连绵起伏的山峦，在夕阳的照耀下，镀上了一层金边，十分迷人。

太阳渐渐地收敛了光芒，变得温和起来。它慢慢地下沉，努力地把最后一

缕余晖投向大地，投向天空。时间慢慢流逝，太阳完全落下，天空犹如被魔术师拉上了漆黑的幕布。我陶醉在这美景里，感叹大自然的神奇和美妙。

也许很多人喜欢日出，而我独爱日落，爱它的宁静，爱它的温柔，爱它的绚丽……

日落即景

芝罘区潇翔小学五年二班 徐楚涵
指导教师 王青

晚饭后，我坐在阳台上，观赏落日。一开始，太阳像个大火球，静静地挂在西边的天空。过了一会儿，太阳收起了刺眼的光芒，放出橘黄色的、柔和的光。余晖染黄了天边的云朵，染黄了田野，染黄了山峰……一切事物都变得温暖和煦起来。

渐渐地，天边由橘黄色变成了大红色。周围绯红色的云朵交织在一

起，宛如一位美丽的仙子。高耸入云的楼房、郁郁葱葱的草地、人们匆匆忙忙的背影都披上了一层红色的轻纱。没过一会儿，夕阳冲破云层，把自己最后一丝光芒洒向大地。最后，天空暗了下来，太阳慢慢地消失在了地平线上。

我不禁感叹：“夕阳无限好，只是近黄昏。”大自然真是个神奇的魔术师啊！

摘苹果袋

芝罘区南山路小学五年级四班 张桐博
指导教师 郝灵敏

国庆假期，我去姥姥、姥爷家里帮忙摘苹果袋。

一大早，我自告奋勇地要去帮忙。“在地里干活又热又累，你还是别去了，在家里玩吧。”姥姥拒绝道。“没事，我不怕。我要和你们一起去摘苹果袋。”我坚定地说：“好吧，你如果累了就回家！”在我的坚持下，姥姥最终同意了。

我们来到果园，只见苹果树郁郁葱葱，枝繁叶茂，一阵风吹来，沉甸甸的果实随风摇曳，一派丰收的景象！我学着姥爷的样子给苹果摘袋：先将果袋的封口处的结解开，然后顺着袋口将果袋撕开。这样慢慢地脱掉苹果的“外衣”，一个嫩嫩的苹果就露了出来。“摘苹果袋可是个技术活，一不小心就会连同苹果一起摘下来。”姥爷叮嘱我。

我小心翼翼地一连摘下了好几个苹果袋，心里不由得沾沾自喜起来。突然，我一大意，把苹果一起拽下来了。“我不是故意的。”我沮丧地说道，“没事的。把摘下来的苹果放进透明的塑料袋里，然后把塑料袋挂在树枝上就可以了。”姥爷安慰我说。我暗下决心，摘苹果袋一定要认真仔细。

我们从早上一直忙到了中午，我累得瘫坐在了地上。姥姥看着我笑着说：“怎么样，累了吧？我们现在回家做饭吃吧。”我一听，赶紧说：“太好了，终于可以回家了，正好我肚子也饿了。”姥姥和姥爷听后，哈哈大笑起来。

这次劳动虽然很累，但是我很开心，因为我懂得了劳动的意义！下次我还要去摘苹果袋！

“漫画”老师

芝罘区祥发小学
五年级二班 王妍婷
指导教师 张飞飞

我的语文老师姓张，她长着一张秀气的瓜子脸，上面嵌着一双炯炯有神的大眼睛。张老师开心时，她的眼睛会弯成两道细细的月牙。张老师还有一头乌黑的秀发，时而披散着，让她看上去美丽、沉静；时而扎成一个高高的马尾，让她看上去精明干练。

张老师既温柔又严厉。在课堂上，她那富有感染力的声音，引领我们在知识的天空里自由翱翔。但当某位同学走神时，张老师会悄悄地走到他的身边，用犀利的眼神提醒他认真听讲。张老师认真批改每一份作业，遇到我们写错的地方，会用红笔圈起来，让我们及时改正；遇到好句子，她会用波浪线标出来。每次作文本发下来，我总会迫不及待地打开，找一找被画了波浪线的句子，读一读老师写的评语。那醒目的符号和温柔的评语，给了我信心和力量，鼓舞着我奋勇前行。

这就是我们的语文老师——张老师，一个温柔、细心、有责任感的老师。张老师好像细雨，润物细无声，又似阳光，温暖着我们。亲爱的张老师，我们爱您！

这儿真美

开发区第六小学
三年级四班 姜皓元
指导教师 张钰萌

我们的小区一年四季都很美丽，大家快一起来看一看吧！

春季，小区里万物复苏。小草偷偷地从土地里钻出来，嫩嫩的、绿绿的。树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小朋友们在广场上追逐打闹，开心极了。

夏季，小区里热闹不已。蝉声此起彼伏，如同一首交响乐。树木郁郁葱葱，枝繁叶茂，就像一把大大的遮阳伞，给人们带来一片阴凉。五颜六色的花儿竞相开放，红的似火、白的如雪、黄的似金、粉的像霞……一阵风吹来，沁人心脾的花香迎面扑来，令人陶醉。

秋季，小区里流光溢彩。一片片金黄色的树叶随风飘落，好像一只只黄蝴蝶在空中翩翩起舞。黄澄澄的柿子、红彤彤的石榴挂在枝头，形成一道亮丽的风景线。

冬季，小区里银装素裹。鹅毛大雪纷纷扬扬地飘落，给大地铺上了地毯，给树木穿上了衣服，给楼顶戴上了帽子……我们兴高采烈地跑到屋外，堆雪人、打雪仗……开心极了！

我们家的小区很美，一年四季风景如画，各有特色！

“讲文明 树新风”公益广告

文明行为 从我做起

爱护家园 公共生活好习惯

